



Edital de Convocação 001/2022 - Assembleia Geral Extraordinária e Ordinária da Cooperativa dos Garimpeiros do Vale do Amanhecer - COOGAVAM - CNPJ nº 41.740.241/0001-54 - NIRE 13.870.603-4 - A Presidente da Cooperativa dos Garimpeiros do Vale do Amanhecer - COOGAVAM, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto Social, convoca os cooperados, que nesta data são em número de vinte e cinco (25), em condições de votar, para se reunirem em Assembleia Geral Extraordinária e Ordinária, a realizar-se de acordo com os indicativos abaixo: Data: 15/02/2022. Local: Videoconferência, Mato Grosso. Horário: Às 18h30min em 1º convocação com a presença de 2/3 dos Cooperados com direito a voto; ou às 19h em 2º convocação com a presença de metade mais um dos Cooperados com direito a voto, ou às 19h30min em 3º e última convocação com a presença de no mínimo 10 cooperados com direito a voto. As presenças dos participantes e votações serão registradas diretamente na plataforma CURIA. Ordem do Dia: Em Regime de Assembleia Geral Extraordinária: I - Rerratificação das Deliberações da Assembleia Geral de Constituição realizada no dia 16/11/2020. II - Dos Associados. Em Regime de Assembleia Geral Ordinária: I - Prestação de contas dos órgãos de administração, acompanhada do parecer do Conselho Fiscal, relativas ao exercício de 2021 compreendendo: a) Relatório de Gestão; b) Balanço Patrimonial; c) Demonstrativo das sobras ou perdas decorrentes da insuficiência das contribuições para a cobertura das despesas da sociedade; d) Parecer do Conselho Fiscal. II - Destinação das sobras apuradas ou rateio das perdas. Juruena-MT, 02/02/2022. Marcia Cleia Vilela dos Santos - Presidente.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 719cedde

Consulte a autenticidade do código acima emhttps://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar